Toneladas de dignidade e respeito
Projeto Adere ao Universo Bem Me Quer proporcionou cidadania e educação ambiental ao público e aos recicladores da Expo Londrina
 
Os agentes ambientais da Cooperativa de Catadores de Materiais Recicláveis e de Resíduos Sólidos da Região Metropolitana de Londrina (Copersil) , participaram  pela primeira vez do Projeto Adere Ao Universo Bem Me Quer, ligado ao  Instituto de Compromisso com o Desenvolvimento Humano (ICDH).  Durante os dez dias de trabalho duro no Parque de Exposições Governador Ney Braga, os coletores receberam palestras sobre saúde, cidadania e economia familiar. 

Além disso, o projeto Adere ao Universo Bem Me Quer ofereceu aos trabalhadores da Copersil um espaço digno para descansar durante os intervalos. A tenda dos coletores foi montada ao lado do Pavilhão Internacional Octávio Cesário Pereira Júnior. No local, os agentes ambientais ganharam água, uniforme, luvas de proteção, protetor solar e outros materiais de segurança e conforto. De acordo com Érica Salles Lino, agente ambiental, “essa é a primeira vez fomos tratados assim. Normalmente somos discriminados em outros locais que trabalhamos. Aqui todo mundo nos chamava pelo nome”. 

Corte de cabelo e massagem – Para criar um ambiente agradável e aumentar auto-estima dos trabalhadores, o projeto Adere ao Universo Bem Me Quer em parceria com o Senac Londrina e o Spa Urbano realizou cortes de cabelos e massagens gratuitas. Diversas celebridades do Camarote Brahma conheceram a tenda dos coletores, entre eles o cozinheiro e apresentador do canal GNT, que esteve presente no dia da massagem. 

Reforço de peso – O tricampeão mundial de rodeios e entusiasta do Universo Bem Me Quer, Adriano Moraes, participou na manhã de ontem, dia 17, da coleta seletiva do lixo. Além do tricampeão, reforçaram a equipe de coletores o presidente da Sociedade Rural do Paraná (SRP) Gustavo Lopes e Andrade, e Rodrigo Vecchio, gerente regional da AMBEV. Eles percorreram o parque de exposições recolhendo latinhas e outros resíduos recicláveis. Adriano explicou um pouco sobre sua parceria com o projeto do ICDH. “Com o esgotamento dos recursos naturais do planeta, o trabalho de reciclagem é de suma importância para a sociedade. Sempre tento ajudar no que posso. Em todas as feiras agropecuárias e festas de peão que  o Universo Bem Me Quer participa, tento deixar uma mensagem para o público de conscientização do meio-ambiente e valorização destes nobres profissionais”, disse Adriano Moraes. 

Toneladas – Até ontem foram contabilizados mais de 15 toneladas de latinhas, plásticos e papelões coletados pelos recicladores. Este número deve aumentar ainda mais, pois há bastante material reciclado para ser coletados no dia de hoje. Denise Marconi, conselheira do ICDH e mentora do projeto, afirmou que a festa de Londrina foi uma grande experiência e agradeceu a receptividade da diretoria da Sociedade Rural do Paraná. “Aprendemos muito com a Expo Londrina. A própria cidade é modelo em reciclagem. Também foi muito interessante conhecer o modelo de coleta e destinação dos resíduos orgânicos realizado pelos nossos parceiros da ONG MAE”, afirmou Marconi. 


Realização: Santarena e Brahma 
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